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Oéua 1 (20%) Oewpfiote T0 MopAXdTL TalyYVlo dutlvaxa.

L | Bls[x]
Bl42[0,0]01
Sfoo0[24]1,3

Na Beeite dhec 1ic woopponlec Nash ot onoleg to otfplyuo xdbe TalxTn €yet
péyebog Touldytotoy 2.

©épa 2 (20%) "Eva npolév mapdyetor ané 2 Biounyavies By xaw By, To %6otoc Yot
™ Propmyavie By étav mapdyel ¢; povddes mpotévrog elvar Ci(g;) = g2. ‘Ohn 1
TocOTTA TPOIdVTOE Q) oL mapdyeTan nwhelton oty T P(Q) = a—Q avéd Movdda
TpoidvTog, Yo xdmoia otafepd a. Na Beelte tic moodtnteg g1, go moU TEENEL VoL

napdgouv oL dbo PBounyavies Gote va éyouue toopporia.

Ofpa 3 (60%) Ocwpfiote m unyavés ue tayltnres enciepyasiac sy, 8a,.. ., 5y (o€
Mbytes/sec) xau n ypfioteg ue epyaoteg peyéboug wy > wy > -+ > w, (oe Mbytes).
KdBe ypfiotne xakelton va emAéZer wa pmyavh oty omola Ba avebéoet NV epyaoio
tou. To xbéotog v éva ypriotn elvar 1 ouvolx xabuotépnon ot unyavh mou
emAéyel, Snhadh ooltal e To cuvohixd @optio Tou avartifBeton ot Unyavy mov
emAeyel Bud Ty Taydtnta enelepyaciog g wnyavic TG,

(¢) NoamodelZete 611y avéfeon Ty epyaoLdY ULV UE TOV TapaxdTe oAy ph-
uo odnyel oe ayvi) oopponia Nash: EEetélouye ta goptia amé To peyaritepo
TPOS TO ULxpGTERO, Mo avabBéToude To enbuevo goptio w; oty MYV noul
ehayiotonolel To x6aToc Tou Yphot 1. (Yrddeiln: ue enaywys oto i.)

B) Tw Y MEPINTWON MOV Wy =Wg = +++ =W, = 1, m = 2,81 =1, xou 83 = 2,
va e€etdoete av undpyel oopporior Nash 6mou 6ot ot XpNotee emAéyouy ye
v B mbavémra p1 > 0 v mpdT unyavh xon e Tty i mhavétnTa
P2 =1—p1 > 0 ™ debtepn unyavh.

(v) Tt v meplitwon Mo N =m = 2, w; = wy = 1, 5, = 1, xo 89 = 2, va
uroloyloete 1o x6010¢ NG avapylag Tou ouoThatoc. Q¢ Kowwwixé Kéotoc
fewpfiote ) péyiom xabuotépnon oe e unyavi (makespan).
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